

Fra: Hege Lauvik (hl@aksa.no)

Sendt: 06.09.2018 10:28:43

Til: Signe Ekeland

Kopi:

Emne: SV: Informasjonmøte i Austevoll

Vedlegg: image001.png;image002.gif

Hei Signe, supert da legg vi opp til det, og set start klokka 10:00. Eg set opp ein meir deltajert agenda når me nærmar oss.

Ja eg prøvde å ringe deg, eg ringde alle nummer eg har på dåke alle ei stund på dagen i går, eg trur eg ringde kontor telefonen også, men fekk snakke med Ragnhild så det gjekk bra.

Slik ser mer for oss møtet:

Deltakare:

Alle ansatte i OK Austevoll – dei er 4 stk

Styre i OK Austevoll – vi er 5 stk, men har ikkje fått bekreftelse fra alle enda, og så ynskjer vi å invitere Austevoll Vidaregåande skule om det er greit for dåke, men det avventer vi litt med.

Hordaland Fylkeskommune

Innhald i møte:

Vi har den siste tida gått igjennom rutiner og prosesser hos oss kva omgår forvaltningsdelen av opplæringskontoret, personhåndteringen, og ikkje minst lærlingeforpliktelsen og oppfølging forankra i lovverk og regler.

Her ser eg for meg at dåke går igjennom fra dåkas perspektiv kordan dåkas forventningar er til desse punkta, spesielt kva gjeld lærlingen. Eg tenker det hadde vert supert om dåke kan gje ein generell orientering, og bruke både eksempel der ein lærling kommer inn og det er ingen problemer, ein lærling kommer inn og ynskjer å skifte lære plass, og ein lærling som kjem inn der ein får ei heving sak enten frå berift eller frå lærling.

I tillegg ynskjer med oss ein gjennomgang av kordan dåke ser for dåke krava som blir stilt til lærebedriftene, lærebedriftene sin rolle mot opplæringskontoret og mot lærlingen, samt opplæringskontoret si rolle mot lærebedriften.

Då tenker eg me er kommen til lunsj – så etter lunsj ønsker eg at dåke og styret går igjennom dei endringane dåke meiner me må gjere på vedtekene våre, for det må jo bli en sak på eit årsmøte.

Vi i styret ønsker etter dette å sette oss ned med de ansatte igjen og sammenligne våre prosesser og rutiner med dåkas forventninger og så gjøre eventuelle nye endringer som ikke er satt i verk basert på de allerede kravene stilt av Fylkeskommunen – så ønsker så at vi tar ett oppfølgings møte med dere igjen på samme tema vinter/vår 2019.

Høres dette greit ut ? Kom gjerne med innspill om det er andre ting du tenker vi burde ta med.

Vennlig hilsen,

Hege

Fra: Signe Ekeland [mailto:Signe.Ekeland@hfk.no]

Sendt: 6. september 2018 10:02

Til: Hege Lauvik

Emne: Informasjonmøte i Austevoll

Hei,

Takk for e-post.

Eg stadfestar at me kjem til Austevoll den 27. september. Me kan starte klokka 10 på Austevoll.

På grunn av førebuing til dagen og at me har mange møter til dagleg ber eg om ei rask attendemelding på

· Konkrete innspel på kva deltakarane treng rettleiing i og gjennomgong av

· Kor lang tid de har sett av til informasjonsmøtet

Eg vil elles minne om at eg har fått nytt telefonnummer. Det nye nummeret finn du under signaturen min i eposten. Eg forsto det slik at du har prøvd å ringe meg i går. Då har du nok ringt det gamle telefonnummeret.

Venleg helsing

Signe Ekeland
Spesialrådgjevar
Fagopplæringskontoret avd. Stord



Tlf: 969 48961
www.hordaland.no



Ein gjer merksam på at all dialog på e-post som er arkiverdig etter arkivlova vil bli registrert i vår offentlege postjournal.

Fra: Hege Lauvik <hl@aksa.no>
Sendt: 5. september 2018 21:35
Til: Signe Ekeland <Signe.Ekeland@hfk.no>; Ragnhild Ravna Skjærvik <Ragnhild.Skjaervik@hfk.no>
Emne: Re: SV: SV: Informasjonmøte i Austevoll

Hei Signe, no har eg snakka med styret og ansatte og 27 september passer for oss, supert om du bekrefter at dette passer fortsatt. Vi ser fram til at dere kommer til Austevoll. Jeg har forstått at dere ikke har mottatt tiltaksplan hos oss fra både varsel og Ragnhild, som jeg sa til Ragnhild, jeg kommer ikke hjem før seint ikveld, men sender på nytt når jeg er på komputer. vennlig hilsen Hege

Sendt fra min iPhone

5. sep. 2018 kl. 07:25 skrev Signe Ekeland <Signe.Ekeland@hfk.no>:

Hei,
Takk for tilbakemelding.
Dessverre høver ikkje nokon av dine aktuelle datoar, verken for Ragnhild R Skjærvik eller meg. Det er viktig å avtale i god tid, for me har alltid mykje møteavtalar og når me skal til Austevoll, må me setja av ein dag til reise og sjølv møtet.

Eg ser at me begge to førebels har ledig heile dagen den 25. og 27 september. Kan ein av desse dagane høve for dykk?

Venleg helsing

Signe Ekeland
Spesialrådgjevar

Fagopplæringskontoret avd. Stord

[<image001.png>](#)

Tlf: 969 48961

www.hordaland.no

[<image002.gif>](#)

Ein gjer merksam på at all dialog på e-post som er arkiverdig etter arkivlova vil bli registrert i vår offentlege postjournal.

Fra: Hege Lauvik <hl@aksa.no>
Sendt: 4. september 2018 10:55
Til: Signe Ekeland <Signe.Ekeland@hfk.no>
Emne: Re: SV: Informasjonmøte i Austevoll

Hei Signe, vi klarer nok ikkje samle alle 7 eller 10, men har dåke mulighet 13, 19 eller 20 ? Venleg helsing Hege

Sendt fra min iPhone

22. aug. 2018 kl. 10:40 skrev Signe Ekeland <Signe.Ekeland@hfk.no>:

Hei,

Det har eg hatt og det same håpar eg du har hatt, trass sjukdom.

Beste helsing
Signe

Fra: Hege Lauvik <hl@aksa.no>
Sendt: 22. august 2018 09:25
Til: Signe Ekeland <Signe.Ekeland@hfk.no>
Emne: SV: Informasjonmøte i Austevoll

Hei Signe, takk for rask tilbakemelding, då jobber eg med nokre av dei datoane og gjer deg ein tilbakemelding snarast.
Håper du har hatt ein fin sommar.
Vennlig hilsen,
Hege

Fra: Signe.Ekeland@hfk.no [<mailto:Signe.Ekeland@hfk.no>]
Sendt: 22. august 2018 09:02
Til: Hege Lauvik
Emne: Informasjonmøte i Austevoll

Hei,

Takk for førespurnaden om å halda informasjon om lærlingeordninga.

Den førespurde datoen passer dessverre ikkje på så kort varsel, då me har andre avtalar som må fylgjast opp. Ragnhild Skjærvik og eg har veldig mange kalenderavtalar i tida framover, men eg har funne fram til tre datoar som er disponible for oss begge.

Datoane er 6., 7. og 10. september.

Eg ber om attendemelding på

- Kven skal delta på informasjonsmøtet
- Konkrete innspel på førehand frå deltakarane om kva dei treng rettleiing i og gjennomgong av
- Kor lang tid de har sett av til informasjonsmøtet

Eg vil elles informere om at eg har fått nytt telefonnummer. Det nye nummeret finn du under signaturen min i eposten.

Venleg helsing

Signe Ekeland

Spesialrådgjevar

Fagopplæringskontoret avd. Stord

Tlf: 969 48961

www.hordaland.no

Fra: Hege Lauvik (hl@aksa.no)

Sendt: 22.08.2018 00:01:29

Til: Signe Ekeland

Kopi:

Emne: Informasjonmøte i Austevoll

Vedlegg:

Hei Signe, håper du har hatt en god sommer. Jeg har dessverre vert sykemeldt de siste ukene så ble en litt kjedelig begynnelse på høsten for meg. Men sånn er det. Vet dette er kanskje litt sent, men har dere mulighet til å komme ut til oss for å gi oss en informasjons sesjon på hvordan dere fra fylkeskommunen ønsker at lærlingeoppfølging foregår, samt oppfølging av bedrifter slik vi snakket om på tirsdag 28.8 ca kl 1300. Passer dette ? om ikke finner vi en annen dato.

Vennlig hilsen,

Hege Lauvik